

灌云报

贴近·服务·责任

2014年7月

28

星期一

甲午年七月初二

主办中共灌云县委
灌云县人民政府
承办灌云县新闻中心

信箱:gywxz@163.com
总第1273期

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

“贷”领事业启航

适用范围广，贷款额度高，方式灵活多样，偿还轻松方便……助您摆脱资金困扰，事业一路前行。

- ★个人住房按揭
- ★个人汽车分期业务
- ★房抵贷
- ★二手房按揭
- ★个人助业贷款
- ★旺铺贷

服务热线: 0518-88825599 88812828

灌云开通移动 4G 信号啦!

苹果、三星等4G版手机热销中，快人一步，尊贵享受。

江苏灌云农村商业银行
JIANGSU GUANYUN RURAL COMMERCIAL BANK
灌云人民自己的银行

县委理论学习中心组召开集中学习会

鲁林主持并讲话

本报讯(记者程亦雷)根据党的群众路线教育实践活动“问题排查”环节的情况反馈以及“即知即改”的具体要求,26日上午,县委书记、县人大常委会主任鲁林主持召开县委理论学习中心组集中学习会,进一步明晰经济形势,深化思想认识,加强问题整改,转变工作作风,为全县科学发展、跨越发展提供有力保障。汪辉、孙毅等县四套班子领导参加学习会。

会上,大家观看了由国家发展改革委社会发展研究所所长杨宜勇主讲的《我国经济发展中的几个热点问题》视频报告。报告通过简单、鲜活的事例,深入分析了经济可持续发展

和改革落实、环境污染和社会安全方面的热点问题。大家结合县情实际和自身工作,对视频报告内容进行了讨论。

鲁林在讲话中指出,视频报告立足点高、信息量大,既有理论指导性,又有现实针对性,对于我们查找工作中的不足,全面提升工作能力和水平,加快县域经济科学发展极具启迪意义和指导作用。鲁林强调,要重点抓好稳定增长,始终坚持发展第一要务,加快项目建设进度,持续提升承载能力,大力推进科技创新,加大招商引资力度,着力推动转型升级,全力保持经济平稳健康发展。要积极推进深化改革,全面贯彻落实好中央

和省、市委精神,围绕改革谋划发展,选好切入点,把准发力点,创造性地开展工作,切实增强改革的实效性,不断为全县经济社会发展注入强劲动力。要强化安全环保工作,紧紧围绕平安、法治灌云建设以及社会治理创新等工作重点,创新机制,整合资源,为全面建设小康社会营造一个更加稳定和谐的社会治安环境;大力推进园区环保专项整治工作,以坚决的态度向园区污染宣战,建立健全长效机制,切实把环保整治工作抓好抓到

到位。会议还传达学习了习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习会上的讲话精神。

烟草局举办“道德讲堂”活动

本报讯(记者鲁兴中 通讯员陈如森)25日下午,县烟草专卖局举办“道德讲堂”,通过一系列活动向广大职工传递和谐向善的正能量。县委常委、宣传部长王庆嘉参加活动。

该局的“道德讲堂”活动以“诚实守信、敬业奉献”为主题,通过唱一首歌曲、展一个风采、讲一个故事、诵一段经典、作一次承诺、受一份教育等模式,让大家从身边人的平凡事中深刻体会道德的内涵,切实感受道德的力量。

通过看、听、悟,大家纷纷表示要以先进典型为榜样,知言笃行、敬业奉献,进一步确立爱岗敬业、诚实守信、服务客户、奉献社会的人生观和价值观,为行业的和谐健康发展尽责履职、贡献力量。

王庆嘉对此次活动作了点评,并就做好下一步工作提出要求。

县纪委监察局召开上半年工作点评会

本报讯(记者鲁兴中)25日上午,县纪委、监察局召开2014年上半年工作总结点评会,总结上半年工作,分析当前形势,部署下半年工作。县委常委、县纪委书记戴涛出席会议并讲话。

戴涛指出,今年上半年全县纪检监察基础工作稳扎稳打,稳中有升;创新工作先行先试,起到了良好的示范作用;工作态度令行禁止,执行有力。但也存在该完成的事项有缺口、该争先的项目缺乏底气、该出彩的课题缺少氛围等问题。就做好下半年工作,他要求,要牢牢地把全年的目标抓在手上,不折不扣地完成;要牢牢地把主业主责抓在手上,全力做实做好;要牢牢地把率先垂范抓在手上,为全县树立标杆,以实际成效推动我县纪检监察工作再上新台阶。

我县上半年发展家庭农场35家

本报讯(通讯员唐殿善 记者晓洋)今年以来,我县大力实施经营体制创新计划,制定《关于积极推进家庭农场发展的实施意见》,县委农工办在深入调查研究的基础上,精心谋划,典型示范,促使家庭农场蓬勃发展。上半年,全县新发展家庭农场35家。

实施意见出台后,广大农户创办家庭农场的热情高涨,纷纷通过各种途径了解发展家庭农场的有关政策及具体的操作程序。为了规范家庭农场认定程序,稳步推进家庭农场发展,县委农工办专门印制了发展家庭农场的有关政策解答,从户籍、土地性质、申报主体、合同期限及鉴证等方面,对有关操作规定进行了进一步的细化,确保成熟一家发展一家、办一家成一家,起到了示范引领作用,为家庭农场的快速发展夯实了基础。

龙苴镇省级土地整理项目通过评审

本报讯(通讯员陈刚 记者述清)日前,龙苴镇2014年度省级高标准基本农田建设土地整理项目通过省专家评审。

经评审并纳入2014年度项目库的土地整理项目涉及该镇穆圩、王堆、吴南、大洼等村,可新增耕地面积1304.9020公顷。该项目的顺利入库为增加有效耕地面积、提高土地利用效率提供了保障,有利于促进土地节约集约利用和农业可持续发展。



图为县供电公司员工在冒着高温改造电力线路。近阶段高温来袭,县供电部门以民生为宗旨,全面加强线路检查维护,迎接高温“烤验”。(陈忠财 摄)

前六月新增内资注册企业335个

内联客方到位资金72.17亿元

本报讯(通讯员徐小舟 记者程亦雷)1~6月份,我县内联客方到位资金72.17亿元,同比增长29.76%;新增内资注册企业335个。

今年以来,我县进一步强化招商引资工作的责任落实,完善项目分级负责制度,把项目建设和招工工作任务细化到相关部门各

级责任人,一把手亲自跟踪推进,确保完成全年目标任务。实行大项目督办制,采取“直通车”、“一站式”等服务办法,全力解决项目注册和开工过程中的突出问题,力争早日开工建设、达产达效。健全招商引资项目考核机制,做到月月通报,并将考核结果作为干部考核的刚性指标,严格兑现奖惩。

巩固成果,防止短期效应

——四论确保教育实践活动取得实效

搞活动有时间表,改作风没有完成时。第二批群众路线教育实践活动已经进入后半程,怎样才能避免短期效应、防止“四风”反弹?习近平总书记强调,“以刚性的制度规定和严格的制度执行,确保改进作风规范化、常态化、长效化”,这为持之以恒改作风指明了方向。

作风方面的积弊顽疾,归根结底要靠制度来祛除。无论是中央出台的《党政机关厉行节约反对浪费条例》等规章制度,还是各部门各地区针对实际问题发出的各项禁令,都是在努力塑造制度权威、打造制度之笼。教育实践活动开展以来,党风政风为之一新,一个重要原因就是在制度面前说一不二、纪律所向利剑高悬,释放出从严治党的正能量。

政贵有恒,治须有常。我们常说,作风问题具有反复性、顽固性,就以眼下而论,“四风”现象依然不同程度存在,一些地方和领域老问题改头换面还在出现,新问题又接二连三暴露出来。这一切都警醒我们,改作风还得在抓常、抓细、

抓长上下功夫。教育实践活动以来,各地区各部门在改进作风上真抓实干,创造了不少经验。好经验不仅要发扬,成熟的还要上升为制度。只有进一步用制度把改作风的成效固定下来,才能从根本上防止“四风”问题卷土重来。

科学的制度,必然要于法周延,于事简便。于法周延,要求制度设计体现法治思维,在各方面考虑周全,减少制度盲点,堵上制度空子;于事简便,要求制度修订体现改革精神,反对为制度而制度,实施起来有靶点,操作起来不繁琐,做到便于遵循、便于执行、便于落实、便于检查。如果制度建设不科学,程序模糊、要求笼统、责任不明,就只会贴在墙上、喊在嘴里,无法落实到改进作风的实践中去。

形成系统完备的制度体系,还必须把中央要求、群众期盼、实际需要、新鲜经验结合起来,保证各项制度间的相互衔接、相互贯通。否则,各项制度各说各话,甚至相互打架,基层就会莫衷一是、无所适从;老章程新规定不协同、不配

套,执行起来就会彼此掣肘、互为梗阻。制度系统化,管得住现在、跟得上发展、经得起检验,才能把权力关进制度的笼子里,将“四风”排出党的肌体外。

制度的效用,最终体现在不折不扣的执行。整治“四风”,制度面前不能当“好人”,规矩面前不能搞“变通”。要让制度约束落实在权力运行的每个环节,必须加强制度执行情况的督促检查,严格责任追究,让制度成为带电的高压线,让纪律成为不可逾越的红线。

改作风,怕的是虎头蛇尾,难的是善始善终,要的是久久为功。以制度建设为核心,以强化监督为重点,将从从严治党、改进作风的要求落到实处,我们就一定能根除顽瘴痼疾,把我们党建设成为作风严谨、组织严密、制度严格、纪律严明的执政党。

(来源:《人民日报》)

社论



用智能手机扫描此二维码,即可实现《灌云报》掌上阅读。

总值班 葛志亮 顾艳
责任编辑 侍述清 组版 钱进
法律顾问 江苏法哲律师事务所 夏加成

严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实